1 ТУР 4 КЛАССЫ
1. Шиповник полевой распускает свои цветки в 5 часов утра, а закрывает в 7 часов вечера. Сколько часов в течение дня раскрыты цветки шиповника?
А. 2 часа   В.12 часов   С.14 часов    Д.10 часов

2. На сколько надо увеличить 9 дм, чтобы получить 1 м
А. 10 дм   В. 10 мм   С. 10 см    Д. 1см

3. Сколько в этой фигуре треугольников?  А. 4  В. 6  С. 8  Д.  10




4. Значение какого выражения не изменится, если убрать скобки?
А. 6: (2+4) + 4   В. 10 – (6:2) + 4    С. (10+4):2 -6     Д. 10-(6:2+4)
5. Если произведение двух чисел а и в равно 36. То чему равна наибольшая сумма этих чисел.
А) 20 В)15 С) 13 Д) 37
6. Какое число пропущено? Запиши его в тетрадь.
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А) 7        В)6        С) 5    Д) 1
7.  Поставьте вместо вопроса  цифру:

(6          3) 		5 = 10
(8          3)            4 =  6
  (6          2)            7 =  21
  (7          4)            2 =  ?

А) 13              B) 14           C) 15        D) 18         E)  22

8.       N N                                K   6    M
       *    N	-   N   K   6	K+M=?
         4  4                                 N   N    N

А) 8              B) 10           C) 12        D) 14         E) 16
9.  В пустые клетки впишите   цифры   8  и   2,  так, чтобы и по горизонтали и по диагонали сумма равнялась 18. Тогда, кроме записанных цифр  8,  еще сколько нужно вписать число 8.? 
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 А) 5              B) 7            C) 4           D) 3          E) 6
10. Какой будет площадь треугольника АВС, если длина его стороны АС = 3 см; длина стороны ВС = 4 см
А[Введите цитату из документа или краткое описание интересного события. Надпись можно поместить в любое место документа. Для изменения форматирования надписи, содержащей броские цитаты, используйте вкладку "Средства рисования".]
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А. 12 см2        В. 6 см2      С. 24 см2         Д. 14 см2

2 ТУР 4 КЛАССЫ
1. . Если слова приведены цифрами, то какой из ответов соответствует слову         SIRA?
    TASA
    SIRA                                 7545            1642 
   ASIK                                           3212
               TOKA                                3572           2167
 KORO
                SIRA =?
А) 1642           B) 7545             C) 3212          D) 3572                E)  2167
2. Отцу 29 лет, а дочери 5 лет. Через сколько лет отец  будет втрое старше дочери?
А. 5         В. 6        С. 7        Д. 8
3. У котят и цыплят 7 голов и 20 ног. Сколько котят и сколько цыплят?	
А. 1 и 6     В. 3 и 3     С. 3 и 4     Д. 2 и 5
4. Длина тела у белки меньше, чем  у сурка в 4 раза, или на 45 см. Какова длина тела у сурка?
А. 30 см      В.45см      С. 60см      Д. 75см
5. Из книги выпал кусок, первая страница которого имеет номер 143, а номер последней состоит из тех же цифр, но записанных в другом порядке. Сколько страниц выпало из книги?
А. 198          В. 199           С. 172           Д. 171
6. Гриша, Люда , Зина, Петя родились 12 февраля, 6апреля, 12 июня, 26 июня. Известно, что Петя и Люда родились в одном месяце, а Зина и Петя родились в один и тот же день разных месяцев. Когда родился Гриша?
А. 12 февраля         В. 6апреля           С. 12 июня           Д. 26 июня
7.Разбейте циферблат часов с помощью отрезков на три части, таким образом, чтобы сумма чисел в каждой из этих частей была одной и той же.
8. .  Дети собрали  93 яблок, 87 груш  и  129  персика. Они разделили между собой равное количество яблок, груш и персика. Сколько детей собирало фруктов? 
А) 4               B) 5                 C) 3               D) 6             E)  8
9.  Вместо вопроса поставьте цифры. 
      І.   8         2       4
      ІІ.  64      4       16
      ІІІ.  ?       ?        ? 

А) 36       6      72
B) 1296   6       256
C) 144     6       36
D) 216     6       36
E) 1296    6      144
[bookmark: _GoBack]10. Вычислите:  108*158+42*108+158*42+42*42=? 
А) 27000         B) 30000          C) 36000         D) 42000      E) 48000





image1.png




image2.png




